

Druckfehler und Berichtigungen

für den XXXVI. Band der Monatshefte für Chemie (1915)

Seite	3, Zeile 9 von oben	lies: Alkyl-	statt Alkyl
>	4, Fußnote 2	> 2 P. Freundler..	> P. Freundler ...
>	10, Zeile 2 von unten	> 1-[<i>o,p</i> -Dimethyl-phenyl]	statt 1-[<i>v.,p</i> -Dimethyl-phenyl]
>	59, > 9 > oben	> gefülltes	statt gefülltes
>	60, > 8 > >	> Ausbauchung	> Ausbuchtung
>	83, > 7 > unten	> isotopen	> isotropen
>	91, > 4 > oben	> näher steht	> näher, steht
>	91, > 1 > unten	> ist:	> ist.
>	101, > 9 > >	> Phenylpropiolsäureester	statt Phenylpropiolsäureester
>	101, > 4 > >	> Phenylpropiolsäureamid	> Phenylpropiolsäureamid
>	102, > 14 > >	> und weiter lies jedesmal	Phenylpropiol.... statt Phenylpropiol....
>	145, > 14 und 15 von oben	lies: entbehrlich	statt unentbehrlich
>	160, > 3 von oben	lies: $\text{C}_6\text{H}_5-\overset{\text{H}}{\text{N}}-\overset{\text{H}}{\text{N}}=\text{C}-\text{C}_6\text{H}_4-\dots$	statt $\text{C}_6\text{H}_5-\overset{\text{H}}{\text{N}}-\text{N}=\text{C}-\text{C}_6\text{H}_4-\dots$
>	161, > 8 > unten	} (in den Überschriften) lies: .. benzyl-2-oxy-naphtoe... statt ... -benzyl)-oxynaphtoe...	
>	166, > 1 > oben		
>	193, > 2 > >	lies: dem	statt den
>	193, > 3 > >	> der	> den
>	193, > 9 > unten	> konzentrierter	, konzentriertem
>	199, > 6 > >	> Pyridin	> Piridin
>	206, > 3 > oben	> Siedepunkte	> Schmelzpunkte
>	259, > 15 > >	> eine	> einer

